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Π ρ ο ς 
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ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση – Πρόσκληση Συμμετοχής σε Διαβούλευση. 
 
 

Το Αρεταίειο Νοσοκομείο, σε εφαρμογή των αναφερόμενων στην από 27/05/2021 
απόφαση της Εφορείας αυτού αλλά και των οριζόμενων στις διατάξεις των άρθρων 46 και 47 
του Ν.4412/2016, θέτει σε δημόσια διαβούλευση τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους 
που πρόκειται να τεθούν στον διαγωνισμό για την προμήθεια και εγκατάσταση του 
απαραίτητου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού (ένα (1) απεικονιστικό σύστημα spect/ct – γ 
Camera,   έναν (1)  ψηφιακό αγγειογράφο, ένα (1) ψηφιακό τηλεχειριζόμενο ακτινοσκοπικό 
μηχάνημα, ένα (1)  σύστημα αυτόματης μεταφόρτισης βραχυθεραπείας υψηλού ρυθμού δόσης 
(HDR) και ενός (1) ψηφιακού ακτινολογικού συγκροτήματος) προς κάλυψη των αναγκών του 
Α΄ Εργαστηρίου Ακτινολογίας του Νοσοκομείου καθώς και την παροχή υπηρεσιών τεχνικής 
υποστήριξης, επισκευής και συντήρησης αυτού για δέκα (10) έτη, εκτιμώμενης αξίας 
3.860.670,95€, πλέον του αναλογούντα ΦΠΑ ήτοι, 4.787.231,98€, συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ. 

Κατόπιν των παραπάνω καλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς όπως 
υποβάλλουν σχόλια – παρατηρήσεις – απόψεις επί των ανωτέρω τεχνικών προδιαγραφών και 
όρων. Η Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ημερών από την 
ημερομηνία ανάρτησης στην ιστοσελίδα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) (www.promitheus.gov.gr) στον σύνδεσμο Διαβουλεύσεις. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα 
αξιολογηθούν από την αρμόδια Επιτροπή τα σχόλια – παρατηρήσεις – προτάσεις που θα 
έχουν κατατεθεί στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (www.promitheus.gov.gr). Τα σχόλια – παρατηρήσεις – 
απόψεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια διαβούλευση δεν δεσμεύουν 
την υιοθέτηση αυτών από το Νοσοκομείο, το οποίο θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση 
των όρων που θα διέπουν τον επικείμενο διαγωνισμό, με αντικειμενικά κριτήρια. 
Επισημαίνεται ότι τα σχόλια – παρατηρήσεις – απόψεις των οικονομικών φορέων, 
αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (www.promitheus.gov.gr) στον σύνδεσμο 
Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα του Αρεταίειου Νοσοκομείου (www.aretaieio.uoa.gr) στη 
διαδρομή  Ανακοινώσεις και Εκδηλώσεις> Προκηρύξεις Τμήματος Προμηθειών. 

 

Με Εντολή του Προέδρου της  

          Εφορείας του Νοσοκομείου 

 

 

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Οικονομικού του Νοσοκομείου 
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http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.aretaieio.uoa.gr/

		Η Προϊσταμένη του Τμήματος Γραμματείας της Διεύθυνσης Διοικητικού του Αρεταιείου Νοσοκομείου-ΕΚΠΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΝΙΑ
	2021-06-04T13:41:54+0300
	Αρεταίειο - ΕΚΠΑ
	ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ




